





OB SLOVESNOSTI V OGLEJSKI BAZILIKI

Nerešen problem

16. aprila bodo v oglejski katedrali praznovali vsi škofje nekdanjih ozemelj pod jurisdikcijo oglejskega patriarhata...

Med približno 40 škofi iz treh držav: severno-vzhodne Italije, južne in zahodne Avstrije ter severnozahodne Jugoslavije...

Zrtve goljufa filmske zvezde

NEW YORK, 14. — Ko so se v Dallasu (Texas) pripravljali, da bo začeli snemati film «Seventy-two, how and then», so z zaprepčenjem ugotovili, da si je režiser...

Goljufja pa je prišla na dan nekaj pred začetkom snemanja. Nemerim se je režiserjevo obnašanje zdelo čudno ter so se začeli...

PRIM, 14. — Posebna žirija pri razpisni komisiji, poleg 20 «judičnih žirij», bo razsojalo o pesmih, ki jih bodo izbrala za finale (24. in 25. IX. festivala «Plošča za poezijo»...

PRIM, 14. — Posebna žirija pri razpisni komisiji, poleg 20 «judičnih žirij», bo razsojalo o pesmih, ki jih bodo izbrala za finale (24. in 25. IX. festivala «Plošča za poezijo»...

Chaplin v Evropi

LONDON, 14. — Charlie Chaplin je odpotoval iz ZDA, kamor se je bil vrnil v prejšnjih dneh po 20 letih prostovoljnega izgnanstva...

Chaplin je prišel sinoči v London, kjer se bo zadržal dva dni, nato pa bo odšel v svoje bivališče na Ženevskem jezeru...

Kot je znano, je bil Chaplin zelo neprijubljen pri ameriški reakcionarni javnosti, pri kateri je zaradi svoje jedke kritike veljal za komunista...



V Gregorčičevi dvorani v Ul. Geppa 9 so se razstavljene risbe in modelčki, ki so jih izdelali otroci na lanskem letovanju...

UPOREN, TODA USPEŠEN ČLOVEŠKI BOJ PROTI STRAŠNI EPIDEMIJI

Samo človekovo telo proizvaja sredstva za uspešno imunizacijo pred črnimi kozami

Prvo cepivo je izdelal znanstvenik Edward Jenner l. 1796 - Kaj se dogaja v človeškem telesu po cepljenju z ublaženim virusom - Človeštvo bo kmalu zatrla v kali bolezen, ki je v zgodovini pokosila nešteto življenj

V teh dneh se povsod mnogo govori o težki bolezni črnih koz, kateri epidemija je pred časom izbruhnila v Kosovo ter se razširila vsaj deloma celo do Beograda in Čačka...

Človeštvo je dobilo uspešno sredstvo za boj proti črnim kozam šele s cepivom, ki ga je izdelal znanstvenik Edward Jenner l. 1796. Da bi pa razumeli, kako to cepivo deluje, kakšni so učinki na človeško telo, na trajanje imunizacije...

Prej smo omenili aktivno in pasivno metodo imunizacije. Aktivna zaščita se izvaja s cepljenjem cepiva, ki ga pripravljajo iz živih laboratorijsko preiskanih in oslabiljenih virusov...

specifična protitelesa antikvacinije, ki krožijo ter odstranjuje virus, s katerimi se srečajo. Zadevne molekule so znanstveniki že dobro preučili. Protitelesa se sintetizirajo v organizmu v tako imenovane plazma celice...

OSEM DESETIN SVETA ŽE UPORABLJA DESETINSKE MERE

ANGLEŠKE TEŽAVE PRI UVAJANJU SPLOŠNEGA DECIMALNEGA SISTEMA

V bližnji bodočnosti bodo uporabljali drugačne sisteme samo nepomembnejše države - Veselje za angleške solarčke

Približno pred letom dni je Anglija sprejela namesto prejšnjega zapletenega denarnega sistema nov, decimalni sistem kot je v rabi v drugih evropskih državah...

Prav tako je bil cepljen. Mehanizem imunite se začne z razmnožitvijo virusa v koži na mestu cepljenja, kjer je opaziti značilno rdečico in druge spremembe...

FILMSKI KROŽKI V TRSTU

Eric Rohmer: «Le genou de Claire» («Six contes moraux, V»)

Izvor: Francija, 1970. Barvna fotografija: Nestor Almendros. Pizvodnja: Barbet Schroeder in Pier-je Cottrell. Igrajo: Jean-Claude Brialy (Jérôme), Aurora Cornu (Aurora), Béatrice Romand (Laurence), Laurence de Monaghan (Claire), Gérard Falconetti (Gilles).

Jerome, kulturni funkcionar poslanstva v Stockholmu, obišče Talloire ob jezeru Anney, zato da bi prodal svojo tamkajšnjo lastnino. V naključnem srečanju s staro prijateljico Aurora, romunsko pisateljico, ji pripoveduje, da se bo ob povratku na Švedsko poročil...

Erotičnost Rohmerovih filmov je zatrtje značaja. Mišljenjsko zakrivanje in nerazumljiva mahinacija usode prepričujeta neposredno doživljanje. Občutek opovedi je stalno prisoten. Občutek lepote kot možnosti, ki ne postane dejstvo.

Rohmerovi filmi so obenem abstraktni in konkretni. Abstraktno je njihovo ogrodje; abstraktno so določene cenzure v dejanju. Konkretno pa je doživljanje, ki ga abstraktnost strukture (realnosti in filma) zakriva.

Sergij Grmek

NA FILMSKIH PLATNIH

William Castle: «Project X» («Anno 2118 progetto X»)

Italijanski naslov: Anno 2118 progetto X. Izvor: ZDA, 1967. V glavnih vlogah: C. George, Greta Baldwin. Posebne sekvence: Hanna in Barbara.

Zadnji film, ki ga je režiral znani avtor grozljivk William Castle, preden je proizvedel film Polanskega «Rosemary's Baby», je sedaj prišel do tržiske premiere. In to po zaslugi kina «Fludrammatico», ki od časa do časa odkrije kakšne nevidne filme. Zgodilo se je lani s premiero zanimive grozljivke Boba Kellyana «Yorga il vampiro» (Count Yorgo, Vampire; ZDA 1970) in z reperto številnih proizvajalcev, med katerimi moramo omeniti vsaj veliko mojstrstvo fantastičnega filma, ki je svetovna kritika še ne dovolj priznava...

Tokrat je torej na vrsti film Williama Castlea, zanimiv primer znanstveno-fantastične zvrsti. Režija je sicer precej statično spremljanje zelo klopetalega filma. Šte pa je precej izviren: zgodba se razvija v prihodnosti in se povrača v sedanjost, medtem ko je bolj običajna obratna shema. Ironija spremlja usakovrstne eksperimente, prikazovanje «klasične grozljivke» (film je iz leta 1967; besedo Kitajske vesoljar nadomestila beseda Sinozija), maščevanje in različne posebite prototipnosti, ki se na koncu poročijo (v kontrolirani zavesti) z drugačnimi osebnimi podatki, a z žensko, ki jo je srečal, ko je bil «neka druga oseba».

PARIZ, 14. — V Luganu je umrl zaradi srčne kapi Vincio Beretta, generalni tajnik mednarodne federacije kinematografske tiska. Beretta je bil sicer Italijan po rodu, toda pomenje je postal švicarski državljan. Ko je umrl, je bil star kmalu 52 let.

Advertisement for 'TONE SVETINA UKANA' featuring a large illustration of a woman's face and text about a book.

Horoscope section with text for various zodiac signs: rekoval razum in ne srce. Odlidna moralna forma. STROLEC (od 23. 11. do 20. 12.) Nemudoma se bo treba prilagoditi pogojem dneva...

Rekoval razum in ne srce. Odlidna moralna forma. STROLEC (od 23. 11. do 20. 12.) Nemudoma se bo treba prilagoditi pogojem dneva. Stari spomin vas utegnejo mučiti. Velika vitalnost. KOROZOR (od 21. 12. do 20. 1.) Iskrenost bo potrebna v odnosih s kolegi...

Vrnili so se med goste bukke, kjer so radiotelegrafisti ločili zvezo z glavnim štabom in korpusom. Kjerkoli so hodili, so borci ležali po tleh kot pobiti. Vse je spalo. Le izza kupov skal so mežikali dežurni mitraljezi. Pemc je vedel, da niso se na varnem. Pod Javornikom, na Bukovju, je bila četniška divizija. Le-to bodo morali pregnati!





